



Комсомольская правда: "Бывший вице-мэр Уфы окажется на скамье подсудимых"

Расследование уголовного дела завершено

Бывшего первого заместителя главы города Владислава Никитина обвиняют в злоупотреблении должностными полномочиями. Следователи собрали достаточно доказательств его вины - уголовное дело уже передано в суд.

По версии следствия, в 2011 году Никитин незаконно перевел земельный участок под аэродромом ДОСААФ из федеральной в муниципальную собственность. Но не просто так, а с проведением торгов. К слову, победителем в конкурсе оказалась сестра чиновника, которая впоследствии построила на участке дом. Аэродром, соответственно, попросту прекратил свое существование.

Эксперты оценили землю в 897 миллионов рублей.

- Обвиняемый вину не признал, а земля до сих пор находится в аренде у ООО «Дирекция программ развития города Уфы», принадлежащего Никитину. Но суд наложил на участок арест, - отметили в пресс-службе СКР по Башкирии.

Судебное разбирательство начнется в ближайшее время.

Анастасия Пигулина

23 ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1082499>